

Полазећи од заједничких интереса развоја Врњачке Бање, као стратешког места здравства и туристичког центра у Републици Србији, а у циљу проширивања основа већ успостављене сарадње:

1. **ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА**, ул. Крушевачка 17, Врњачка Бања, мат. број 7175981, ПИБ 100917981, шифра делатности 8411, број текућег рачуна 840-75640-91, коју заступа председник општине Зоран Сеизовић, дипл.математичар,

и

2. **МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**, улица Светозара Марковића 69, мат. Број 07345496, ПИБ 101042779, шифра делатности 8542, текући рачун 840-1226666-19, кога заступа проф. др Небојша Арсенијевић, декан

закључују дана 22.3.2012. године,

**ПРОТОКОЛ О САРАДЊИ
ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА И МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

I

Општина Врњачка Бања и Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу сагласни су да је заједнички циљ, општине Врњачка Бања, као туристичког центра Србије и Медицинског факултета Универзитета у Крагујевцу, као носиоца високог образовања, научног и стручног развоја медицинске научне мисли макрорегије Шумадије и Западне Србије, да образовањем недостајућих високостручних кадрова образовних профила основних струковних студија, који су неопходни за развој здравственог туризма и унапређење стандарда здравствене заштите, не само Врњачке Бање, већ и на читавом подручју Републике Србије, отварањем одељења у Врњачкој Бањи остваре планове сопственог стратешког развоја.

II

Општина Врњачка Бања и Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу сагласни су да, ради остварења промовисаних циљева из одредбе I овог Протокола, предузму активности на обезбеђивању законом прописаних услова, односно простора, опреме и кадрова за акредитацију и добијању дозволе за рад, као и друге активности неопходне за отварање одељења у Врњачкој Бањи за студијски програм основних струковних студија.

III

Општина Врњачка Бања је сагласна да:

- обезбеди средства за ове намене у буџету Општине;
- да пружи сву неопходну помоћ за потребе Одељења и кадрова са свог подручја, који би могли да буду ангажовани у настави, у складу са Законом о високом образовању, Статутом и општим актима Универзитета и Медицинског факултета;
- обезбеди кадрове који ће обављати организационе, административно-техничке, информатичке и библиотечке послове;

- обезбеди адекватан простор и потребну опрему, у складу са законом.

IV

Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу сагласан је да:

- донесе одговарајућа акта за отварање одељења у Врњачкој Бањи за студијски програм основних струковних студија;
- спроведе све стручне послове на оснивању и акредитацији одељења у Врњачкој Бањи за студијски програм основних струковних студија;
- помогне у обезбеђивању неопходне литературе за библиотеку;
- пружи сву неопходну помоћ на обезбеђивању наставног особља.

V

Општина Врњачка Бања и Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу сагласни су да након отварања Одељења своје заједничке интересе остварују на начелима размене идеја, заједничке израде пројеката међународног и републичког карактера, стварања базе људских ресурса образовањем кадрова одговарајућих профила, развијањем заједничких програма у области: научно-истраживачког рада, стварањем амбијента за комплексно повезивање Општине, Одељења и Универзитета са компатибилним универзитетским срединама у Европи и свету и идентификацијом и промовисањем заједничких циљева.

VI

Општина Врњачка Бања и Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу су сагласни да ће заједничким активностима радити у будућности на активностима на отварању и формирању Факултета физичког васпитања и спорта са одговарајућим студијским програмима, на који начин ће се промовисати Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу, као и укупна туристичка понуда Врњачке Бање у школовању стручних кадрова.

VII

Општина Врњачка Бања и Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу сагласни су да се промовисана начела и циљеви реализују кроз годишње уговоре, који ће се закључивати најкасније до 31.1. за текућу годину.

VIII

Овај Протокол сачињен је у 6 (шест) истоветних примерака, по 3 (три) за сваку страну потписницу.


У Врњачкој Бањи, 22.3.2012.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ,


Зоран Сеизовић



ДЕКАН,


Проф.др Небојша Арсенијевић